



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U RIJECI
Rijeka, Zadarska 1 i 3

Trgovački sud u Rijeci, po sutkinji Emi Brdovčak, u stečajnom predmetu povodom zahtjeva FINANCIJSKE AGENCIJE za provedbu skraćenog stečajnog postupka nad dužnikom MELIOR poslovno savjetovanje d.o.o. Rijeka, Braće Branchetta 30, OIB: 39808401454, 5. veljače 2021.

O G L A S

Dužnik MELIOR poslovno savjetovanje d.o.o. Rijeka, Braće Branchetta 30, OIB: 39808401454, ima ukupan dug evidentiran na temelju neizvršenih osnova za plaćanje u iznosu od 33.968,69 kn.

Poziva se osoba ovlaštena za zastupanje dužnika po zakonu da u roku od 15 dana od dana objave oglasa podnese sudu, pozivom na poslovni broj 8 St-23/21, javnobilježnički ovjeren popis imovine i obveza na propisanom obrascu.

Pozivaju se vjerovnici da najkasnije u roku od 45 dana od objave ovog oglasa predlože otvaranje stečajnoga postupka, pozivom na poslovni broj 8 St-23/21, na propisanom obrascu.

Ako osobe ovlaštene za zastupanje dužnika po zakonu u roku od 15 dana ne podnesu popis imovine i obveza dužnika ili ako iz toga popisa proizlazi da dužnik ima imovinu koja nije dostatna za namirenje predvidivih troškova stečajnoga postupka te ako u roku od 45 dana nijedan vjerovnik ne predloži otvaranje stečajnoga postupka i ne predujmi sredstva za namirenje troškova postupka, smatrat će se da je dužnik nesposoban za plaćanje, pa će sud po službenoj dužnosti donijeti rješenje o otvaranju i zaključenju skraćenoga stečajnog postupka nad dužnikom.

U Rijeci 5. veljače 2021.

Sutkinja
Ema Brdovčak

Broj zapisa: **eb2f6-f6406**

Kontrolni broj: **03cbe-06199-3b73d**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=EMA BRDOVČAK, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Rijeci** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.